Zad1.Udowodnij, ze jezeli w tréjkacie prostokatnym jedna przyprostokatna jest dwa razy dtuzsza od
drugiej przyprostokatnej, to wysokos¢ poprowadzona z wierzchotka kata prostego dzieli
przeciwprostokatna w stosunku 4:1.

Zad2.Dwaj podrdzni wyruszajg jednoczesnie z miasta, jeden na wschéd, drugi na pdtnoc. Kazdy z
nich przebywa dziennie po 40 km. W ciggu ilu dni odlegto$é¢ miedzy nimi bedzie mniejsza niz 600 km?

Zad3.Drabina malarska dwuramienna o dtugosci 5 metréw zostata rozstawiona na szerokosc 8
metréw. O ile metréow trzeba zmniejszy¢ rozstawienie tej drabiny, zeby siegata ona wysokosci 4
metréw?



